
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA CMGE E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 4 dias do mês de Agosto de 2009, às 09:25, no NO ANFITEATRO DA BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL, do município, ADAMANTINA, Estado SP, foi
realizada a Reunião Ordinária de Instalação da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do
IBGE nº. 8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus
aspectos estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA terá como presidente o (a) Senhor(a) JOÃO CARLOS RODRIGUES, representante do IBGE e
demais membros relacionados abaixo:

ABEL PEREIRA DE MATOS - 59ª SUBSECÇÃO DA OAB/SP DE ADAMANTINA 
ACÁCIO ROCHA PEREZ GUERRERO - PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ADAMANTINA
ADALTO BUENO DE OLIVEIRA - SABESP
ALCIDES KOBORI - PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ADAMANTINA
ANA MARIA GOMES DE LIMA - FAI - ADAMANTINA
CARLOS HENRIQUE PEREIRA TOFFOLI - PREFEITURA MUNICIPAL DE ADAMANTINA
CLAUDIO COSSI - AMJAIP
DONIZETE LIMA DE AGUIAR - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PARQUE ITAMARATY
EDNA INÁCIO DA SILVA - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES CO CONJUNTO MARIO COVAS JUNIOR
EDUARDO RODRIGUES FIORILLO  - CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA
ELIZABETH GOMES MEIRELLES - PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ADAMANTINA
ERASMO JOSÉ DA SILVA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO JARDIM ALAMANDRAS
FRANCISCO DE SOUZA NETTO - JORNAL DIÁRIO DO OESTE
IEDA LARISSA DE MENEZES ROSSATO - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE ADAMANTINA
ISRAEL PEDI - CAIUA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA SA
IZABEL CASTANHA GIL - ETEC PROF. EUDÉCIO LUIZ VICENTE
IZABEL MARTINS - DIRETORIA DE ENSINO
JORGE LUIZ MUNHOS - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE ADAMANTINA
JOSÉ AURÉLIO PIERETTI - ETEC PROF. EUDÉCIO LUIZ VICENTE
JOSÉ LUIZ MALUF - CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA
JOSÉ RICARDO FIGUEIREDO DOS SANTOS - 2ª CIA PM DE ADAMANTINA
MARCIA REGINA MOLINA MARTINS DA FONSECA - RÁDIO CULTURA
MARLEI BORGES - EE PROFª FLEURIDES CAVALLINI MENECHINO
MAURO CARDIN - PR - PARTIDO DA REPÚBLICA
MÁRCIO CASTRO - ROTARY CLUB
MOACIR BARALDI - CONSEG
NIVALDO MARTINS DO NASCIMENTO - SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS
REGINA EUFRASIA DO NASCIMENTO RUETE - FACULDADES ADAMANTINENSES INTEGRADAS
SERGIO KENTI KAKIMOTO - APTA - POLO ALTA PAULISTA
SERGIO ROBERTO MARTINS COSSARI - 2ª CIA PM DE ADAMANTINA
VERA LUCIA DORETTO RIGATTO - EMEF NAVARRO DE ANDRADE
ZEFERINO MENINI - COMISSÃO PROVISÓRIA DO PSDC

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município
ADAMANTINA e, em seguida, apresentou a Resolução do Conselho Diretor do IBGE que normatiza os procedimentos da Comissão, para conhecimento dos
membros presentes.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CMGE

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Material Promocional

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL



Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade Estatísticos
Mapas Municipais Estatísticos

Apresentação dos limites municipais e intramunicipais vigentes.
Mapas Impressos

Houve dúvidas a respeito dos limites municipais e intramunicipais?
Não.

Houve dúvida a respeito de localidades/aglomerados próximos das linhas limítrofes com outros municípios?

Não.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados?
Não foi identificada.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 no município:
Está em desenvolvimento e necessita de apoio externo ao IBGE (adequação de legislação, melhor identificação de limites, apoio logístico de transporte, etc..)
Está no aguardo da Lei de Abairramento da Prefeitura do Município de Adamantina.
Os bairros foram sugeridos e delimitados pelo IBGE/Adamantina, em acordo com a Secretaria Municipal de Planejamento para avaliação e criação da Lei.
O representante da Secretaria Municipal de Planejamento estava presente na Reunião e lhe foi solicitado as providências, pois existe um cronograma de
trabalho pelo IBGE e um prazo para envio do material a Base Territorial.
Fica dependendo da Prefeitura do Município a apresentação da Lei de Abairramento, para a discussão do assunto na 2ª Reunião Ordinária ou na Reunião
Extraordinária da Base Territorial.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Divulgação do CD 2010.

Outros Assuntos:
Convidadas 100 entidades, compareceram 32,todas convidadas através de oficio,com recibo.
Apresentada e explanada a Resol. do CD 08 de 04.05.2009. Distr. pastas com material aos presentes. Projeto Vamos Contar. Processo Seletivo. Posto de
Coleta com segurança para guarda dos equipamentos e internet.Lei Abairramento. Estudantes univers.que permanecem no município. Diferença entre CP e
CD. População carcerária da região que se utilizam dos serviços do munic. Registro do chefe de domicílio. Registro de raça/cor. Coincidência do CD com
período eleitoral.Informações por bairos e futuramente também na área central.IPTU diferenciado entre bairros/centros.Pes/contratado idade,escol.Qcompleto
por amostra.Anim/domesticos n/s/investigados.Foto e matéria da Reunião div/pelos Jornais Diario Oeste,FolhaRegional,Radios Brasil, Joia e CulturaFM. 

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Entidades conv. através de ofício c/comprov. entrega: Poder Judic,Minist.Público,Deleg.
Seccional,Posto Bombeiros,Lions Clube,Lojas Maçonicas:Estrela,Architectos,Terceiro
Milênio,Sind:Com.Vareg,Rural,Trab.Rurais,Secret:Educação,Saude,Desenv.Social,Agricult.
Obras,Cons.Pessoa Idosa,Par:Sto Antº,N.Sra Fátima,Assoc.Mor:Jd Brasil,Pque Sol,B.Vista,
Jamil Lima,Pque Iguaçu,Jd Pta,CECAP,AMFEF,Jd Poetas,Cicma,Freitas,Centro Comunit,JD
Adamantina,Acacias,Oiti,Europa,Primavera,Nações,Cristina,Joaquina,Igrejas:Presbiteriana,
Ass.Deus-Mad.Jornais:da Cidade,Tribuna Reg.,Impacto,Grupo Joia,FM Lucélia,ETA H.Bellusci,Fdo Social Solid.,Casa Agricultura,CCI,APROMAM,Leo
Clube,SUCEM,CPP,EE Durv.
Grion,EE Hellen Keller,EMEF: Eurico, Teruyo,PSDB,PTB,PMDB,PSB,PRTB,DEM,PPS,PL,CEPEÁ.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


